
Bo Draveljska gmajna
imela posnemovalce?

O zgrešeni stanovanjski izgradnji, pa o njeni sa-
naciji v Draveljski gmajni je bilo prelitega že veliko ti-
skarskega črnila, načetih živcev tako stanovalcev
kot tistih, ki si ne vse kriplje prizadevajo speljati do
kraja sanacijo slabo zgrajenih objektov. Zadeva
teče že skoraj deset let, premaknilo se je le toliko, da
so za silo, poudarjann za silo, »pokrpali dva bloka«,
za ostale pa je velik vprašaj.

In da bi ne bila Draveljska gmajna izjema, vsaj v naši
občini ne, imamo sedaj še en primer, ki je vsega ob-
sojanja vreden. Nedavno tega so nas poklicali iz
stolpnice ob Celovški cesti 185. Predsednik tam-
kajšnje skupnosti stanovalcev nam ie položil o teža-
vah, ki tarejo njega in ostalih 190 stanovalcev. Ko so
se stanovalci pred desetimi leti pričeli vseljevati v
stolpnico (izvajalec Obnova, katere »kvaliteto«
gradnje je podedovala SCT) so se takoj soočili z dej-
stvom, da stanovanja pač niso takšna, kakršna bi
morala biti.

Iz dopisa z dne 30. avgusta letos, naslovljenega
na predsednika IS SO Ljubljana-Šiška in Temelj-
nemu javnemu tožilstvu Ljubljana beremo nasled-
nje:

»... naš blok je še vedno nedokončan, okolica
neurejena, okrog bloka parkirajo tovorni avtomobili
(tudi prometnih znakov o prepovedi ni), balkoni po-
kajo, balkonske ograje nepritrjene (vprašanje splošne
varnosti), v nekaterih stanovanjih pod streho teče
voda, precej jih je plesnivih predvsem zaradi vlage,
del fasade odstopa, zaklonišče nedokončano (mi pa
plačujemo prispevek) podstrešna stanovanja so
precej mrzla zaradi slabe toplotne izolacije...« in še
vrsto drugih napak bi lahko našteli.

Vloge in pritožbe so tudi romale na različne naslo-
ve. O zadevi so obvestili tudi krajevno skupnost Ko-
mandant Stane III, Samoupravno stanovanjsko
skupnost, SCT in še koga, vendar odgovora še do
danes ni!

Edini, ki se je odzval in si ogledal dejansko stanje v
omenjenem bloku, je bil predsednik IS SO Ljublja-
na-Šiška, vsi ostali pa nemo molčijo. V pritličju je tudi
Družbeni pravobranilec samoupravljania. Iz dopisa
je razvidno, da so v istem objektu tudi lokali sumljivih

obratnih dovoljenj. To velja tudi za gostinski lokal,
ki mu stanovalci odločno nasprotujejo, saj je v bli-
žini Mercatorjev bife.

In kaj naj rečemo na to? Morda se bodo odgovorni
po tem zapisu le kaj zmigali in se lotili del, ki so jih bili
dolžni že kdaj opraviti. Tudi pravih dostopnih poti do
bloka ni. O tem smo se tudi sami prepričali, ko smo
obiskali predsednika Skupnosti stanovalcev. Stano-
valce Draveljske gmajne, ki se prav tako jezijo nad
izvajalci (to niso bili ne Obnova ne SCT) naj vsaj po-
tolažimo, da v svojih težavah niso osamljeni. Imajo
sotrpine tudi v bloku Celovška cesta 185. Ne verja-
mete, poglejte sami! Jože Čurin
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